
2011/2012: اسیةالسنة الدرالشلف-بلحاج قاسم نور الدینثانویة 

ساعة: المدة ع ت                                                                 1: المستوى 
الأول في مادة الریاضیات الفرض المحروس 

:التمرین الأول
1.421a: حیت aعتبر العدد العشرين .
0.21b: حیت bبدلالة العدد 10aثم عبر عن 10aأحسب  .1 .
.aإستنتج الكتابة الكسریة للعدد .2

:التمرین الثاني
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:التمرین الثالث
5: تین التالیتین على الترتیب أنجز كل من عمر و أحمد حسابات مطولة  فتوصلا إلى النتیج 2 6 ،3 2.

.بین أن كلا من عمر و أحمد أنجزا نفس الحساب -

:التمرین الرابع
789456123:أحسب رتبة مقدار كل من العددین  321456.25A            ،1235678.98

0.1235678
B .

التوفیقب

2011/2012: اسیةالشلف                                                            السنة الدر-بلحاج قاسم نور الدینثانویة 

ساعة: المدة ع ت                                                                 1: المستوى 
الفرض المحروس الأول في مادة الریاضیات

:التمرین الأول
1.421a: حیت aنعتبر العدد العشري  .

0.21b: حیت bبدلالة العدد 10aثم عبر عن 10aأحسب  .1 .
.aإستنتج الكتابة الكسریة للعدد .2
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:التمرین الثالث
5: أنجز كل من عمر و أحمد حسابات مطولة  فتوصلا إلى النتیجتین التالیتین على الترتیب  2 6 ،3 2.

.نجزا نفس الحساب بین أن كلا من عمر و أحمد أ-

:التمرین الرابع
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